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CONVOCARE 
a Adunării Generale a Asociaților 

Către: 
Consiliul Judeţean Iaşi 
Consiliul Local Leţcani 

În calitate de asociați ai societății IAȘI INDUSTRIAL PARK S.R.L. 

Administratorul executiv provizoriu al Iași Industrial Park S.R.L., în temeiul Legii nr. 

31/1990 privind societățile, republicată, cu modificările și completările ulterioare, al O.U.G. 

nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, al H.G. nr. 639/2023, 

al actului constitutiv actualizat al societății, precum și în baza Hotărârii Consiliului de 

Administrație nr. 2 din data de 25.02.2026, 

Se convoacă Adunarea Generală a Asociaților IAȘI INDUSTRIAL PARK S.R.L. 

pentru data de 04 martie 2026, ora 12:00, la sediul Consiliului Județean Iași, sala de 

ședințe parter, cu următoarea 

ORDINE DE ZI: 

1) Aprobarea Componentei integrale a Planului de selecție pentru ocuparea posturilor 
rămase vacante din cadrul Consiliului de Administrație al societății, întocmită de 
Comisia de selecție și nominalizare, în temeiul art. 24 din Anexa nr. 1 la H.G. nr. 
639/2023.  

2) Adoptării hotărârii de încetare a mandatului cenzorului, ca urmare a demisiei doamnei 
Marcu Alexandrina 

3) Aprobarea semnării unui act adițional la Contractul de mandat al administratorului 
executiv provizoriu cât și la Contractual de mandat al administratorului neexecutiv 
provizoriu prin care se stabilește că aceștia nu beneficiază de remunerație pe durata 
exercitării funcției de consilier județean. 

Documentația aferentă punctului de pe ordinea de zi este pusă la dispoziția asociaților la 

sediul societății și poate fi transmisă în format electronic la solicitare. 

În cazul neîntrunirii cvorumului la prima convocare, Adunarea Generală a Asociaților se 

va întruni la aceeași dată, la ora 12:30, în același loc și cu aceeași ordine de zi. 

Data: 02 martie 2026 

Pentru Consiliul de Administrație, 
Administrator executiv provizoriu, 

dr. ing. Marius-Lucian LUPU 
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